Generali Insurance Asset Management S.p.A. Società di Gestione del Risparmio

Via N. Machiavelli, 4 34132 Triest, Italien

An die Anteilinhaber der OGAW-Sondervermögen

Generali Geldmarkt Euro (ISIN: DE0005317705)

Die Generali Insurance Asset Management S.p.A. Società di Gestione del Risparmio teilt mit, dass folgende Bekanntmachung betreffend das OGAW-Sondervermögen **Generali Geldmarkt Euro** am 31. Juli 2019 im Bundesanzeiger unter der Rubrik Investmentvermögen veröffentlicht wurde.

Generali Insurance Asset Management S.p.A. Società di Gestione del Risparmio

Via N. Machiavelli, 4 34132 Triest, Italien

Generali Geldmarkt Euro (ISIN DE0005317705)

Übertragung des Verwaltungs- und Verfügungsrechts auf die GENERALI INVESTMENTS PARTNERS S.p.A. Società di gestione del risparmio, Triest, Italien

Sehr geehrte Damen und Herren,

die GENERALI INSURANCE ASSET MANAGEMENT S.p.A. Società di gestione del risparmio, Triest, Italien ("Gesell-schaft") teilt mit, dass das Verwaltungs- und Verfügungsrecht des oben genannten OGAW-Sondervermögens gemäß § 100b des Kapitalanlagegesetzbuches in Verbindung mit § 21 Abs. 1 der Allgemeinen Anlagebedingungen für das oben genannte von der Gesellschaft verwaltete OGAW-Sondervermögen mit Wirkung zum 1. November 2019 auf die GENERALI INVESTMENTS PARTNERS S.p.A., Società di gestione del risparmio, Via N. Machiavelli 4, 34132 Triest, Italien, übertragen wird.

Die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht hat die Übertragung mit Schreiben vom 17. Juli 2019 genehmigt.

Aus der Übertragung des Verwaltungs- und Verfügungsrechts entstehen den Anteilinhabern keine Kosten.

Triest, im Juli 2019

Die Geschäftsleitung

Triest, im August 2019

Die Geschäftsleitung